1. Фирма застраховала имущество на 1 год на сумму 2,5 млн. руб. (фактическая стоимость имущества – 3 млн. руб.). Ставка страхового тарифа – 3,6 %. Безусловная франшиза – 8 тыс. руб. Фактический ущерб составил 900 тыс. руб. Рассчитайте: 1) размер страхового платежа;  2) страховое возмещение по системе пропорциональной ответственности и по системе первого риска.
2. Перечислите  общие условия получения страховой выплаты.
3. Рассчитать ущерб страхователя и величину страхового возмещения по системе предельной ответственности, если средняя стоимость сельскохозяйственного урожая составила 560 000 руб. с 1 га, фактическая урожайность за 490 000 руб. Ущерб возмещается в пределах 70%.
4. АО застраховало свое имущество сроком на 1 год с ответственностью за кражу со взломом на сумму 1000 тыс. руб. Ставка страхового тарифа – 0,3% от страховой суммы. По договору страхования предусмотрена безусловная франшиза в размере 500 тыс. руб., при которой предоставляется скидка к тарифу 4%. Вычислите размер страхового платежа?
5. Назовите порядок осуществления страховой выплаты.
6. Определить ущерб страхователя и величину страхового возмещения по системе предельной ответственности при следующих исходных данных. Средняя урожайность пшеницы за предыдущие пять лет – 24 ц с 1 га, площадь посева – 300 га. Из-за происшедшего страхового случая урожай составил 12 ц с 1 га. Рыночная стоимость 1 ц пшеницы – 250 руб. Ответственность страховщика – 70% от причиненного ущерба.
7. Рассчитать сумму страхового возмещения по системе пропорциональной ответственности. Стоимостная оценка объекта страхования 4,75 млн., страховая сумма 2,8 млн., ущерб страхователя в результате повреждения объекта – 3 млн.
8. Порядок и условия осуществления страховой выплаты по ОСАГО.
9. Страховая оценка объекта страхования составляет 50 000 руб. Страховая сумма по договору страхования – 35 000 руб, безусловная франшиза – 2,5% от страховой суммы. В результате страхового случая объекту был нанесен ущерб в размере 15 000 руб. Определить сумму страхового возмещения, если объект был застрахован по системе пропорциональной ответственности.
10. В результате дорожно-транспортного происшествия уничтожен автомобиль. Цена автомобиля 240000 руб. Износ на день заключения договора 30%. От автомобиля остались детали на сумму 7000 руб., на приведение в порядок указанных деталей израсходовано 2000 руб. Исчислить ущерб страхователя, если автомобиль застрахован в полной стоимости.
11. Приведите примеры  страхового мошенничества.
12. Содержание отчета о проведенной экспертиза
13. Страховая оценка имущества составила 100 000 руб. Страховая сумма по договору страхования – 80 000 руб. Ущерб составил 90 000 руб. Определить сумму страхового возмещения, если заключен договор страхования по системе 1 риска?
14. Юридическая ответственность за страховое мошенничество.
15. Страховая оценка объекта страхования – 100 000 руб. Страховая сумма – 80 000 руб. Объект застрахован по системе первого риска. Безусловная франшиза – 2,5% от страховой суммы. В результате страхового случая был причинен ущерб в размере 63 000 руб. Определить сумму страхового возмещения, которую страховщик выплатит страхователю?
16. 16.Основания для отказа в выплате по ОСАГО
17. Пассчитать размер убытка с/х п/п в результате гибели 50 голов с/х животных при условии, что средняя страховая сумма за 1 голову сост. 300 000 руб.
18. Вы страховщик и заключаете договор имущественного страхования со страхователем.  Какие основные положения должны содержаться в договоре страхования?
19. Основания для отказа в выплате по АВТОКАСКО.
20. Стоимость застрахованного имущества – 12000 руб., страховая сумму – 10000 руб., ущерб страхователя – 7500 руб. Определить страховое возмещение по системе первого риска и системе пропорциональной ответственности?
21. Составьте алгоритма действия страховщика при оформлении страхового случая
22. Назовите действия страхователя при получение заявления о страховом случае от страховщика.
23. Средняя урожайность пшеницы за 5 предшествующих лет 21 ц/га. Площадь посева – 200га. Из-за произошедшего страхового случая (град) урожай пшеницы составил 10 ц/га. Прогнозируемая рыночная цена за 1ц пшеницы – 235 руб., принятая при определении страховой суммы по договору страхования. Ответственность страховщика – 70% от причиненного ущерба. Определить ущерб страхователя и величину страхового возмещения по системе предельной ответственности?
24. Составьте алгоритма действия страхователя при оформлении страхового случая
25. Назовите меры профилактики мошенничества в ОСАГО?
26. Имущество предприятия общей стоимостью 200 млн. застраховано на 100 млн. В связи с пожаром уничтожено имущество на 80 млн. Рассчитать сумму страхового возмещения получит страхователь, если используется система пропорциональной ответственности?
27. Назовите меры профилактики мошенничества в автостраховании?
28. Гражданин заключил договор страхования со страховой компанией на 1 год на сумму 25 000 руб. Во время действия договора гражданин получил травму, что повлекло нетрудоспособность в течение 30 суток. Рассчитать размер страховой выплаты, если за каждые сутки нетрудоспособности 0,5%?
29. «Пробелы» в законодательстве, увеличивающие риск страхового мошенничества. 
30. Страховая стоимость имущества – 15 млн., страховая сумма – 10 млн., ущерб – 5 млн. Определить возмещение по системе пропорциональной ответственности?
31. По договору страхования имущества потребительского общества предусмотрена условная франшиза в размере 5000 руб. Фактический ущерб составил: а)4900 руб.; б) 5500 руб.
32. Перечислите критерии определения страхового случая?
33. Сумма ущерба, согласно отчету об оценке 100 000 руб. Страховая сумма по соглашению уставлена 300 000 руб. Действительная стоимость объекта 400 000 руб. Определить сумму страхового возмещения, если объект был застрахован по системе пропорциональной ответственности?
34. Основания для отказа в выплате по ОСАГО 
35. Назовите документы, регистрирующие результаты и последствия страхового случая?
36. Рассчитать сумму страхового возмещения по системе первого риска. Автомобиль застрахован по системе первого риска на сумму 195 000руб. Стоимость автомобиля 210 000 руб. Ущерб страхователя, в связи с аварией автомобиля, составил 112 000 руб.
37. Тарифные ставки в зависимости от стажа водителя и срока страхования (% от страховой суммы): до года 5,8%, от года до пяти лет – 3,6%, от 5 до 10 лет – 2,9%. Определить страховой взнос (премию) транспортной организации на год при добровольном страховании гражданской ответственности водителей транспортных средств, если в организации работают водители со стажем: до года – 4 человека, от  года до пяти лет – 3 человека, от 5 до 10 лет – 2 человека. Страховая сумма гражданской ответственности на каждого водителя составляет 120 000 рублей.
38. Порядок оформление страхового акта.
39. Страховая сумма по договору страхования составляет 25000 руб. Страховой тариф по данному виду – 2%. Определить величину страховой премии?
40. Объект стоимостью 100 млн. застрахован на такую же сумму при оговоренной условной франшизе 1%. Ущерб составил: а) 500 тыс.; б) 2 млн. Рассчитать сумму страхового возмещения?
41. Назовите компетентные органы, регистрирующие факт наступления страхового случая?

